

新华时评

学习型党组织建设要重视方法创新

新华社记者 王圣志 徐海涛

建立了“安徽干部教育在线”网站,以海量信息打造“永不关门的网络大学堂”,将网络学习与党员干部考核挂钩……在安徽,一系列创新举措的推出,使党员干部的学习“软指标”变成了“硬任务”。

人们已经注意到,无论是安徽打造“永不关门的网络大学堂”,还是山东潍坊推出“破解问题学习法”,以及云南曲靖将微博作为学习型党组织建设的创新载体,各地自开展学习型党组织建设以来,涌现出许多富有创新的学习方法,受到了广大党员干部的欢迎。

息量大且传播方式丰富。要增强党员干部学习效果,提高学习热情,必须要有和实际工作相结合、相贴近的学习内容,必须要有喜闻乐见的学习形式,必须要有便捷高效的信息化学习手段,必须要有切实可行的考核奖惩机制。

在当前形势下,社会思潮多元活跃,信息量巨大且传播方式丰富。要增强党员干部学习效果,提高学习热情,必须要有和实际工作相结合、相贴近的学习内容,必须要有喜闻乐见的学习形式,必须要有便捷高效的信息化学习手段,必须要有切实可行的考核奖惩机制。

于当前和未来经济社会发展中存在的问题,培养党员干部的系统思考能力和实践能力。按照体现时代性、把握规律性、富于创造性的要求,坚持继承与创新相统一,营造宽松环境,尊重基层党组织和党员的首创精神,积极拓展学习的内容、途径、渠道,不断创新组织学习的思路、办法和机制。

“我们必须按照建设马克思主义学习型政党的要求,抓紧学习人类社会创造的一切科学的新思想新知识。”胡锦涛总书记在纪念建党90周年大会上这样要求全体党员干部。各级党组织必须要充分认识到方法创新的重要性和必要性,才能将建设学习型党组织的战略任务真正的、广泛的落到实处。(新华社合肥8月1日电)

全国食品安全法律知识竞赛结束

参赛人数超过23万

新华社北京8月1日电(记者崔清新)记者从中国法学会法律信息部获悉,由国务院食品安全委员会办公室联合公安部、农业部、卫生部、工商总局、质检总局、食品药品监督管理局等部门共同举办的“全国食品安全法律知识竞赛”近日圆满落幕,参赛人数超过23万。

地区呈现出“家家参赛、人人关心”的热烈场面,充分展示了广大公众的参与热情。经过统一阅卷,61577人获得满分,平均分为94.05,体现了较高的整体水平。

活动主办方介绍,本次竞赛烘托了今年宣传周“人人关心食品安全,家家享受健康生活”的主题,普及了食品安全法律知识,强化了食品生产经营诚信守法意识,增强了监管人员业务能力和专业素质,提高了社会公众的食品安全意识,营造了全社会共同关注、支持食品安全工作的良好氛围。

另悉,“中国食品安全法治网”(www.foodlaw.cn)将公布本次竞赛详细获奖名单,荣誉证书和奖品也将于近日寄出。



8月1日,来自我国台湾的少年儿童在观看演出。当日,2011上海国际少年儿童文化艺术节举行大联欢交流演出活动,来自不同国家和地区的40多个团体、1900多名少年儿童展示才艺、参与交流、分享快乐。新华社记者 刘颖 摄

暑运首月全国铁路共发送旅客1.82亿人

新华社北京8月1日电 记者从铁路部门获悉,截至8月1日,今年暑运首月,全国铁路共发送旅客1.82亿人,同比增加2159万人,增长13.5%,创暑运历史新高。

随着学生假期运输的结束,暑运客流目前趋于平稳,以旅游和商务客流为主,主要旅游城市、风景名胜和避暑胜地仍是热门方向。伴随着学生返校,预计8月下旬还将出现又一次客流高峰。对此,铁路部门将对各次客车的上座率进行全方位、全过程的动态分析基础上,及时采取调整措施,适应客流需求,在客流集中的方向及时采取加开旅客列车、加挂车辆、组织动车组重联等措施,尽力满足客流需求。

新华社郑州8月1日电(记者张彩霞)记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,今年上半年,河南省农民工就业形势向好,农村劳动力转移就业新增92万人,已完成年度目标任务的92%。

河南上半年农村劳动力转移就业新增92万人

近八成留在省内

商引资热潮,特别是各地产业集聚区实现较快发展,一些前景好、效益优的项目纷纷落户,为农民工提供了大量就业岗位。与此同时,河南省通过简化小额担保贷款手续,认真落实优惠政策等加大对农民工回乡创业的扶持,使农村私营企业实现较快

发展,吸纳就业的能力大大增强。此外,河南省还积极开展“春风行动”,为农村劳动者提供政策咨询、岗位信息和技能培训、权益维护等服务,帮助农民工提高就业“命中率”。截至目前,全省农村劳动力转移就业总量已达2455万人。

关于2011年4月份至6月份市级财政投资项目评审结果的公示

为增加财政投资评审工作的透明度,体现公开、公正、公平的原则,进一步提高评审工作质量,现将2011年4月份至6月份市级财政投资项目评审结果予以公示,公示时间一周,欢迎社会各界和个人监督。

监督电话:6699086 6699071

信阳市财政局 2011年7月30日

Table with 7 columns: 编号, 项目名称, 送审单位, 审结时间, 送审金额, 审定金额, 审减金额. Contains 34 rows of project data.

公告 王伟同志,你经市委安置办分配至本单位后,公司按照你预留联系方式多方查找,通知你参加岗前培训并签订劳动合同,但无法与你或与你同住的成年亲属取得联系,无法获取你的实际居住地址,请你自本通告刊登之日起15日内到公司完善请假手续,逾期不办,公司将按旷工处理,依照《劳动合同法》规定与你解除劳动关系,特此公告送达。 信阳市运输集团有限责任公司 2011年8月2日

注销公告 兹有固始大红堂房地产开发有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。 特此公告 固始大红堂房地产开发有限公司 2011年8月2日

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目: 前列腺疾病, 泌尿生殖感染, 性功能障碍, 不孕不育症, 微创生殖整形, 性健康咨询

学车哪里好? 首选市驾校 信阳市驾校,驾驶员培训学习的摇篮 信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。 学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。 地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米) 报名电话:6531177